



ESTADO DE SANTA CATARINA

PREFEITURA MUNICIPAL DE BALNEÁRIO ARROIO DO SILVA

ERRATA AO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 001/2024

Onde se lê a ler:

Endereço eletrônico educacao@arroiodosila.sc.gov.br

Passa-se a ler:

Endereço eletrônico educacao@arroiodosilva.sc.gov.br

Balneário Arroio do Silva, 30 de outubro de 2024.